

只需几步即可轻松买币，支持购买比特币等99种数字货币

抹茶虚拟币交易平台也是为大家提供了一个非常不错的数字虚拟货币的交易平台，现在各种数字货币行情也是非常火爆的，如果你也想要参与进来的话那你就一定不要错过这个平台了哦。

提供一个服务相当全面的数字货币的交易平台，各种类型的数字虚拟货币都是可以直接在线进行交易的，没有任何的限制，人人都可以参与进来，你也快来试试吧。

1、交易

在全球顶尖的数字资产交易平台，为新手、高级交易者和机构用户提供工具。

2、收益

赚取高收益、抢先了解新币信息、加入我们的矿池，或使用金融借贷业务。

3、学习

提供各类教程、市场分析及调研助您紧跟加密行业步伐，提升交易技能。

4、发现

探索DeFi，DApps, NFTs 和GameFi的世界。

5、购买数字资产

支持信用卡和其他支付方式，几分钟内即可将30余种本地货币转换成BTC、ETH、USDT等数字资产。

【平台运营实力】

根据公开报道，抹茶mexc于2020年7月披露的注册用户千万级，累计成交量全球前三。据众多统计平台显示，抹茶mexc在现货、合约等领域全面领跑。

【资金实力】

资金实力是衡量交易平台是否可靠的重要依据。据多个三方平台统计，即便近期DeFi大火，不少用户将币提到钱包参与，但抹茶mexc每日链上资金流入仍然长期为正。

不仅如此，抹茶mexc全平台风险准备金总计4.3亿美元，位居行业首位。也就是说，就算在极端行情下，抹茶mexc也能保证100%兑付。

【服务实力】

抹茶mexc自成立至今已经搭建起全面的服务体系，覆盖客服、社群、大客户、用户教育等多个层面。以客服为例，抹茶mexc工作人员坚持7*24小时在线答疑，即时客户响应速度行业第一，邮件平均响应时效8分钟。

【风控实力】

为了全面保障2265用户资金安全，抹茶mexc采用极为严谨的风控策略，包括法币“T+1”、人脸识别、大数据模型风控系统等，同时针对合约推出限价制度、梯度强平机制、标记价格系统等。

此外，抹茶mexc在用户资产管理方面坚持透明原则：1.采用冷热钱包存储用户资产，冷钱包95%、热钱包5%;2.私钥保管坚持多方签名、半离线服务签名、私钥存储的安全性、多重授权、明确的备份私钥应急预案4个核心。

【产品和技术实力】

在业内看来，产品和技术向来是抹茶mexc的强项。产品方面，抹茶mexc支持法币、币币、衍生品交易，提供全球领先的投资品类，覆盖157个币种、469个交易对，一站式满足投资者的各类需求;技术方面，抹茶提供最快的撮合速度，交易延迟领先友商50%，系统吞吐量行业第一，峰值可达10万笔每秒。

币圈最新资讯：点击进入Dadaqq.Com查看更多

【最新资讯】提供最快、最全的币圈动态新闻，实时掌握区块链行业动态流向，投资快人一步，收益胜人一筹。

【币种行情】币种价格随时可查，实时更新各大交易所和各平台的币种流通情况。以最新的数据助力投资者了解行情走向和投资趋势。

【信息共享】币圈大佬、知名媒体大v等业界专业人士公开讲授各种币圈投资技巧

，为投资者免费普及虚拟货币知识、分享炒币经验。

【服务周到】抹茶自成立至今已经搭建起全面的服务体系，覆盖客服、社群、大客户、用户教育等多个层面。以客服为例，抹茶工作人员坚持7*24小时在线答疑，即时响应客户的疑惑。

mexc注册领取新手礼包!交易手续费返现：20%!

抹茶mexc官网注册：[立即前往](#)

抹茶mexc安卓下载：[立即前往](#)

抹茶mexc苹果下载：[立即前往](#)

温馨提示：文章不代表本网站立场，文章内容仅供参考，不构成任何投资建议，谨防风险!